

N 耐人寻味  
airenxunwei

## 时间偏心谁

□杨德振

不同的人,对时间有不同的看法。有人说,一个人若想成功,就要对生活充满热爱,热爱的体现就是敬畏时间;还有人对我说,一个人点点滴滴的勤奋是献给时间的最好宣言。当然,也有人抱怨时间偏心,把一切最好的东西赠给了某些人,让他们活得精彩,而把失意、无趣留给他自己。

我身边就有这样一个熟人,她整天觉得时间难熬,无所事事,把自己事业不顺、生活无趣、文化欠缺的问题都归咎在生不逢时,没有搭上时间的“顺风车”,却从不在自己身上找原因,没想过是不是自己的努力不足,容易自暴自弃。

其实,时间是公平公正的,并没有偏心任何人,你

有没有努力,时间都看得到。你在哪里投放时间,你的收获就在哪里。你善待时间,不浪费光阴,努力向上,你就能够在岁月的沉淀中有所收获;你忽视时间、挥霍时间,它就会在你不经意间悄悄溜走,让你觉得人生无所获。

我对那位熟人说,既然你忍受不了自己目前的困境,不如做出心态上的改变和行动上的调整,不要在嗟叹中浪费时间,换一种积极的活法,并善用时间为己增值。比如花时间去“充电”,多学习知识、提高技能,可以换来文化的浸润,让心灵丰盈、充实起来,就不会觉得生活无聊;再比如,花时间去培养一门兴

趣,丰富自己的业余生活,或加入某一个兴趣圈,广交朋友,多参与文娱活动、公益活动,转移焦虑情绪;还有,可以多与亲友、子女互动,交流情感,不要封闭自己,也会让自己的时间变得丰盛起来,不会让时间变得冗长、枯燥、沉闷……总之,不管用哪种方式,都要让自己成为时间的主人,而不是埋怨时间、浪费时间。

时间的经纬度里深藏着我们多样的人生,成功取决于努力进取。如果说时间会偏心,那就是偏向那些懂得珍惜时间、善用时间、不懈努力的人,这些人能在时间的经纬度里自由行走,获取机会,让人生充满期待与惊喜。



F 非常感受  
eichangganshou

J 精粹短文  
ingcuiduanwen

## 优 秀

□徐九宁

优秀的人,都有个共同的特征:做事认真且坚持不懈。成绩优秀的学生,无论智商高低,都会一直认真学习;事业优秀的职场人,无论职位高低,都会一直认真做事;成绩优秀的运动员,无论先天条件如何,都会多年如一日地坚持训练……

当我们向外界展示优

秀时,实际上是在告诉别人:我做事很认真,不会轻言放弃。

无论是谁,只有认真、坚持,才有可能优秀。

## 中国一冶开展专项检查,确保项目安全施工

本报讯(通讯员 赵娟)

4月2日,由中国一冶承建的菏泽东站广场综合体及配套项目进行专项安全生产检查,确保工程项目质量、进度和安全文明施工等工作顺利开展,进一步消除施工现场安全隐患。

项目负责人带队组成安检小组,重点检查施工现场的安全防护用品、用电设备、临边防护、悬挑脚手架、原材料堆放、塔式起重机等各方面的安全保障情况。对发现的问题立即安排整改,要求相关单位限期完成整改并将复查,后

续将开展安全专项培训。

项目负责人强调,要进一步加强施工现场安全文明管理,强化安全责任意识、安全防范意识,把“生命至上、安全第一”的思想放在首位,深入思考剖析重大安全风险,切实筑牢安全生产防线。

## 关于责令山东文涛医疗救护护送有限公司召回跨区域营运救护车的声明

山东文涛医疗救护护送有限公司经营的救护车在异地开展营运,鲁西新区文化卫生服务中心多次要求该公司召回跨区域营运救护车。近期又接到山东文涛医疗救护护送有限公司名下的鲁R7W58P救护车在南京市开展黑救护业务的投诉,请山东文涛医疗救护护送有限公司立即召回包括鲁R7W58P等在内的所有营运车辆,停止所有跨区域营运业务。

特此声明。

鲁西新区文化卫生服务中心  
2023年3月30日

## 民泰嘉园交房公告

尊敬的民泰嘉园业主:  
我司开发的民泰嘉园(金府大院)一期(11#、12#楼)已具备交房条件。我司定于2023年4月1日起办理交房手续,请各位业主携带相关资料按时前往售楼部办

理房屋交接手续。电话:0530-7711111、7700298  
恭祝各位业主喜迁新居,万事如意!  
特此公告!  
菏泽市御府置业有限公司  
2023年4月1日

## 遗失声明

菏泽市牡丹区润航新型建材有限公司所属车辆鲁RR4450因车辆转卖过户,现注销鲁RR4450车辆营运证(营运证号:371702321339),特此声明。

## 作废声明

19NE06742;2梯31鲁R00367(19)、  
19NE06745;3梯31鲁R00368(19)、  
19NE06746;4梯31鲁R00369(19)、  
19NE06747;5梯31鲁R00370(19)、  
19NE06748;6梯31鲁R00026(19)、

19NE06749;7梯31鲁R00027(19)、  
19NE06750。现声明手续作废。  
特此声明。  
声明人:王云柱  
2023年4月3日

## 春天暗藏机遇

□马海霞

每到春天,我都期盼着好事发生,期盼着那些深埋在严冬里未解决的难事、愁事变成好事、喜事。每当深夜无法入睡时,我便在心里劝说自己:没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临,天大的难事,到了春天总会有转机的。

29岁那年,我辞职去北京一间著名化妆学校学化妆。学成归来,决定先找一家影楼实习,积攒一定经验后自己也开一家小影楼。本以为拿着优秀毕业生的证书可以很容易找到实习的地方,但我去了十几家影楼,得到的答复都是:回去等通知。

无奈之下,只好打零工维持生计,找了一份发传单的兼职,同时等待影楼的答复。但整整一个冬天过去了,均无回应。冬天很冷,站在寒风中发传单时,我便安慰自己,等明年开春了,肯定会有好消息传来。但第二年春天,连一个普通消息也没传来。

我灰心了,辞了兼职,每天窝在家里不出门。母亲看不下去了,去找在私企当车间主任的族叔,让我当一名流水线工人。我不想,我在原单位是管理人员,后来学的也是化妆。但经不起母亲数落,只能硬着头皮去上班。

这家企业有六千多名职工,大部分都是年轻女孩。听

说我会化妆,很多人来找我修眉。没想到,我这一“修”便名扬全厂,每到午休时间,便被一群小姑娘围得里三层外三层。没过多久,我的业务从免费修眉发展到免费美甲,后来免费业务拓展到化妆、整体造型。

这些小姑娘建议我在厂门口租间店面,卖彩妆,顺便修眉和美甲,甚至还可以带学生、教化妆。当时在我们那个小城里,还没有一家从事这些服务的店呢。

说来也巧,不久后,厂门口就有一间小门面出租。那年夏天,我租下那间门面。因为我有固定客源,所以一开业生意就非常火爆。

30岁那年的春天,我一度认为是我人生中最糟糕的一个春天。我每天干着单调重复的重体力活,每天都愁容满面,看不到希望和未来。但现在回想起来,那个春天却暗藏着机遇,倘若我没有去工厂打工,就不会遇到那些小姑娘,后来也不会开彩妆小店,事实证明这比开影楼更适合我。

其实,春天也是寻常日子,不要给它过多的“滤镜”,冬天解决不了的事情,春天也未必能解决,但日子没有白过的,只要踏踏实实一步一步走,总会有柳暗花明的一天。